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Nr. 4731/28.08.2023

Anunt de aducere la cunostintă publică
PROIECT de HOTĂRÂRE Nr.80/2023 

Având în vedere prevederile art. 134, alin. (5)  din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificari si completari, coroborat cu art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică locală, cu modificările şi completările ulterioare, (R) s-a procedat la publicitatea proiectelor de hotărâri inițiate și care  urmează a fi supuse dezbaterii / analizării în cadrul comisiilor de specialitate, iar ulterior plenului.

            Se aduce la cunoștință publică, prin afișare la sediul instituției și pe site-ul  https://www.primariasinesti.ro/  următorul proiect de hotărâre :

            -  Proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al comunei Sinești, judetul Iasi a terenului aferent clǎdirii “Casa specialistului”, situatǎ în satul Sinești, comuna Sineşti, judeţul  laşi.
Persoanele sau organizaţiile interesate pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ in termen de 10 zile calendaristice de la afisare. Persoanele sau organizaţiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice vor specifica articolul sau articolele din proiectul de act normativ la care se referă, menţionând data trimiterii şi datele de contact ale expeditorului.
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